

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**Замовник:** Департамент з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Донецької обласної державної адміністрації, код ЄДРПОУ – 36443329.

**Найменування предмету закупівлі:** Пально-мастильні матеріали «Дизельне пальне у талонах/скретч-картках, код за ДК 021:2015 – 09130000-9 – Нафта і дистилляти».

*План закупівлі: UA-P-2024-05-02-012753-a*

*Закупівля: UA-2024-05-06-003330-a*

*Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:*

### 1. Обґрунтування доцільності закупівлі:

Придбання пально-мастильних матеріалів «Дизельне пальне у талонах/скретч-картках» здійснюється для поповнення регіонального матеріального резерву Донецької області, з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру затвердженої протоколом засідання експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 24 лютого 2022 року № 3-22, що склалась на території Донецької області.

### 2. Обґрунтування обсягів закупівлі:

У відповідності до пункту 2 розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 09 жовтня 2019 року № 1066/5-19 «Про заходи щодо створення та використання регіонального матеріального резерву Донецької області для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків» (зі змінами) встановлено що заходи зі створення та використання матеріальних цінностей регіонального матеріального резерву зокрема - будівельних матеріалів, паливно-мастильних матеріалів, засобів енергозабезпечення, засобів забезпечення аварійно-рятувальних робіт, предметів першої необхідності, речового майна, засобів обігріву Донецької області здійснює департамент з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи, відповідно до затвердженої Номенклатури та обсягів регіонального матеріального резерву Донецької області (далі – номенклатура). Згідно номенклатури визначено норму накопичення «Дизельного пального» - 97,3 тисяч літрів.

Станом на поточну дату в регіональному матеріальному резерву обліковується \_ 4,1 тисяч літрів «Дизельного пального».

### 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:

Відповідно до видів систем живлення двигунів на транспортних засобах та агрегатах дизельне паливо.

За своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив.

### 4. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено методом порівняння

ринкових цін, відповідно до рекомендацій, викладених в Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженій наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від від 18 лютого 2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника та згідно з діючими ринковими цінами, шляхом проведення аналізу ринку на сайтах постачальників, в електронній системі закупівель "Prozorro", та з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (<https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/>) на пально-мастильні матеріали «Дизельне пальне у талонах/скретч-картках, код за ДК 021:2015 – 09130000-9 – Нафта і дистилати».

**Примітка:** будь-яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в цій закупівлі застосовується із виразом «або еквівалент».